
MOTORISTI, BODIMO KUL… 
 
Začenja se motoristična sezona oziroma bolje rečeno je že nekaj časa prisotna. Prihajajoči 
sončni in topli dnevi, ki na ceste že privabljajo večje število motoristov, so kot nalašč za 
gnečo in povečanje števila udeležencev v cestnem prometu. Motoristi, kolesarji in pešci so 
med najbolj ranljivimi udeleženci v cestnem prometu, zato ob napovedanih sončnih vikendih 
policisti vsem voznikom enoslednih motornih vozil svetujemo, naj bodo izjemno previdni, 
hitrost svoje vožnje pa naj prilagodijo razmeram na cesti!  
 
Prometnih nesreč je največ, njihove posledice pa so najtežje ravno ob koncu tednov, ko je na 
cestah več voznikov motornih koles kot med tednom. Vozniki motornih koles naj si počasi 
znova pridobijo vozniško kondicijo. V nadaljevanju pa le nekaj nasvetov za varno vožnjo. 
 
Pred vožnjo preverite zračni tlak v pnevmatikah  in jih v prvih kilometrih vožnje primerno 
grejte. Motoristično čelado si pravilno zapnite. Čisti vizir vam omogoča potrebno vidljivost. 
Ne pozabite na oblačila s ščitniki. Motorno kolo je ozko, zato vas pri večji hitrosti drugi 
udeleženci v prometu  lahko hitro spregledajo. Vaša hitrost naj bo primerna okoliščinam, da 
vas bodo drugi pravočasno opazili, pa tudi vi njih. Pri vožnji skozi levi ovinek se odmaknite 
od ločilne črte na sredino vozišča, sicer bo vaša glava hitela tudi meter globoko po vozišču za 
nasprotni promet. Hitrost in način vožnje motornih koles še posebej prilagodite v prvih 
minutah deževja. Če vaše motorno kolo nima zavornega sistema ABS, v dežju ali na 
spolzkem vozišči en zavirajte na talnih označbah, ker so izjemno spolzke. Izogibajte se 
asfaltnim površinam, na katerih je posut pesek, razlito olje ali podobno (predvsem v ovinku). 
Reakcijski čas v idealnih pogojih je 0,6 – 0,8 sekunde, v cestnem prometu v povprečju 1 
sekundo, pri nezbranem ali utrujenem vozniku pa celo 2 sekundi ali več. Zavorna pot do 
ustavitve je pri hitrosti 100 km/h je 40 metrov. Pot ustavljanja je seštevek reakcijske in 
zavorne poti. Ne vozite, če ste uživali alkohol, mamila, psihoaktivna zdravila ali če ste 
utrujeni. To lahko hitro postane vaša zadnja vožnja. Verjetno vsakemu motoristu znano 
načelo – naj motorist vozi motorno kolo, ne motorno kolo motorista – velja. 
 
Naj dodam še nekaj besed za čas prihajajočih počitnic. Vlomi so še vedno eno najbolj 
dobičkonosnih poslov nepridipravov, zato ni odveč nekaj nasvetov, ki bi jih bilo modro 
upoštevati. Tatovi in vlomilci imajo radi lahko delo, zato poskrbite za tehnične ovire, 
sodelujte s sosedi. Doma ne hranite denarja in vrednih kovin. Poleg tega pa poskrbite za svoje 
premoženje tudi: ojačana ali posebna protivlomna ali protipožarna vhodna vrata, opremljena s 
kakovostnimi ključavnicami, kukalom, zaščitnim okovjem in ščitom proti lomljenju 
ključavnic, če je stanovanje v pritličju, okna zaščitite z varovalnimi folijami (prodajajo jih 
podjetja za varovanje premoženja) in mehansko zaščito na okenskih krilih, na hiši namestite 
senzorsko  luč, vgradite kakovostno alarmno napravo, vezano na lokalno signalizacijo (luč, 
sireno, mobitel, pozivnik itd.) in, če je le mogoče, tudi varnostno podjetje (odlična rešitev v 
času, ko ste na dopustu), ki bo posredovalo v primeru javljanja vloma ali poskusa vloma. Ko 
boste vgradili alarmno napravo, obvestite sosede, objekt pa označite z nalepkami, ki 
opozarjajo nanjo, da ne bo po nepotrebnem »panike«. Pred nakupom se posvetujte s 
strokovnjaki. 
 
Upoštevajte nasvete, saj nepridipravi ne počivajo, tudi takrat ne, ko to počnete vi. 
Želim vam lep začetek poletnih oddihov, v upanju, da bomo po njih vsi boljše razpoloženi. 
 
 
     Robert Šebenik, Vodja policijskega okoliša 



 


